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646 millió forintot nyert a két település közötti kerékpárút 
kiépítésére Császártöltés és Hajós. A támogatói okiratot Vedelek 

Norbert,  a Bács-Kiskun Vármegyei közgyűlés elnöke adta át 
Takácsné Stalter Judit Császártöltés polgármesterének és Alföldi 

Albert Hajós polgármesterének. 

A Parlamentben nemzetiségi konferencián vett részt Andocsné 
Lei Mónika iskolaigazgató, Vikker Viktória óvodavezető és a 
Császártöltési Német Nemzetiségi Önkormányzat részéről 
Sebestyénné Márin Anna, Schuszterné Bárth Éva és Albert 

Ferenc nemzetiségi képviselők.

A képen: Lovasi Gábor Császártöltés alpolgármestere
Bekő Csaba Érsekhalma polgármestere

Torma Szabolcs Nemesnádudvar polgármestere
Alföldi Albert Hajós polgármestere

60 ezer eurós brüsszeli támo-
gatás a Duna-völgyi főcsatorna 
településeinek.
Nemesnádudvar vezetésével 
hat település összefogásával 
sikeresen pályázott az EUCF 
programban, és 60.000 eurós tá-
mogatást nyert el. 
A támogatás nem közvetlen be-
ruházásra szól, hanem egy nagy 

jelentőségű szakmai anyag, egy 
megvalósíthatósági tanulmány 
és beruházási koncepció elké-
szítését teszi lehetővé. Ez az 
anyag lesz a kulcs ahhoz, hogy 
a települések a jövőben jelentős 
uniós forrásokat nyerhessenek 
el – nemzetközi szinten is ver-
senyképes, zöldenergia-alapú 
fejlesztésekhez.

Megemlékezés és koszorúzás a Felvidékről kitelepített
magyarok emléknapján.

Víztermelő kút átadása. Az 50 millió forint értékű beruházást 
Bányai Gábor országgyűlési képviselő, Takácsné Stalter Judit 
polgármester és Mátyus Zoltán a Kiskunvíz Kft ügyvezető 

igazgatója adta át április 16-án.

Támogatást nyert a DVCS
turisztikai pályázatunk!

Örömmel értesültünk, hogy a vármegyei önkormányzat 
összefogásával beadott pályázatunk, amely a Sváb Sarok 

településein kívül érinti Sükösdöt, Érsekcsanádot és 
Baját is, pozitív elbírálásban részesült és 650 millió Ft 

támogatást nyert.
Takácsné Stalter Judit polgármester
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HÍREK A KÖZSÉGHÁZÁRÓL

A fehérbe öltözött apostolutód

EGYHÁZI HÍREK

A Húsvét utáni pünkösdi vára-
kozást most még izgalmasabbá 
teszi az új pápa megválasztása. 
Sokat lehet mostanában olvas-
ni az Egyházról. Ferenc pápát 
büszkén sirattuk, mert távozá-
sa roppant jelképes volt Hús-
véthétfőn. Igen, mindannyian 
éreztük, hogy elment a szeretett 
pápánk, de hatalmas örökséget 
hagyott maga után. Azonban 
senkinek sem kell azt gondol-
nia, hogy a folytatás csakis úgy 
nézhet ki, ahogyan eddig lát-

tunk egy pápát kommunikálni 
az emberekkel. 
Gyakran hallani, hogy már alig 
várják a megválasztást, hogy 
újra minden menjen tovább. 
Egy percre sem kell megfeled-
keznünk arról, hogy az Egyház 
feje él, s mégpedig ez nem más, 
mint Krisztus. 
Amikor lemondott péteri szol-
gálatáról XVI. Benedek pápa, az 
utolsó búcsúszavai ezek voltak:
„Kedves barátaim! Isten vezeti 
Egyházát és mindig megőrzi, a 

nehéz pillanatokban is, sőt leg-
inkább akkor. Sose veszítsük 
el ezt a hitbeli látást, amely az 
egyedüli igaz látása az Egyház 
és a világ útjának. Szívünkben, 
valamennyiünk szívében min-
dig éljen az örömteli bizonyos-
ság, hogy az Úr mellettünk van, 
nem hagy el, közel van és szere-
tetével átölel.”
Éppen ezért, most arra kell gon-
dolnunk, hogy nem az Egyház 
fejét választják meg, hanem a 
Főnek, látható, emberi arcát. S 

a mi imánk arra irányul, hogy 
az új pápát hallgatván mindig 
úgy érezzük, maga Krisztus szól 
hozzánk.
Jézus maga beszél arról, hogy 
az adományok különfélék. „A 
Lélek megnyilvánulásait min-
denki azért kapja, hogy hasz-
náljon vele. Az egyik ugyanis 
a bölcsesség ajándékát kapja a 
Lélektől, a másik a tudás ado-
mányát ugyanattól a Lélektől, 
a harmadik a hitet kapja ugyan-
abban a Lélekben vagy pedig a 

gyógyítás adományát szintén 
ugyanabban a Lélekben. Van, 
aki csodatevő hatalmat kap, 
van, akinek a prófétálásnak 
vagy a szellemek elbírálásának 
képessége jut osztályrészül. Más 
különféle nyelveket vagy pedig 
a nyelvek értelmezését nyeri el 
ajándékul. Mindezt azonban 
egy és ugyanaz a Lélek műveli, 
tetszése szerint osztva kinek-ki-
nek. /Kor 12,7-11/ Ennek szelle-
mében éltek és tevékenykedtek 
az elmúlt századok pápái. Nagy 

emberekkel volt szerencsénk ta-
lálkozni s erősödni hitük és tet-
teik által.
Az Egyházban csak egy igazság 
van, s ezt senki sem hamisíthatja 
meg. 
A mindenkori pápa számára is 
nagy kísértés a populizmus. Az 
Egyház nem hirdetheti azt, amit 
az emberek hallani szeretné-
nek.” Itt az ideje tehát, hogy az 
Egyház visszatérjen ahhoz, amit 
elvárnak tőle: hogy az Istenről, a 
lélekről, a túlvilágról, a halálról, 

de mindenekelőtt az örök életről 
beszéljen. /Sarah bíboros/
Az Egyháznak szabad és kell is 
beszélnie a környezetvédelem-
ről, a szegényekről, a háborúk-
ról. De alapvető küldetése az, 
hogy elvezesse az embereket az 
örök életre. Emlékszem, ami-
kor Szent II. János Pál pápa egy 
szegény országban járt, ahol a 
gazdagok kizsákmányolták a 
munkásokat, akkor a szemére 
vetették, hogy szóba áll a ki-
zsákmányolókkal. János Pál azt 

válaszolta, hogy neki azokhoz is 
van üzenete. S ez jól is van így. 
Ne aggodalmaskodjunk! XIII. 
János pápa is felébredt éjsza-
ka és nyugtalanul töprengett a 
feladatok megoldását illetően. 
Majd egy hangot hallott, az Úr 
szavát: „János, János! Hát itt va-
gyok én is!”  Segítse az Úr az új 
Szentatyát és áldja meg a népét 
olyan pápával, aki a szentség s 
igazság útján fogja őket vezetni!            

Főtisztelendő Nagyidai Zsolt 
esperesplébános

A májusfa állításon tartotta meg 
hagyományos Szent György-
napi szőlővessző-szentelését a 
gazdag termés reményében a 
Császártöltési Hegyközség. Kö-
szöntőt mondott Lakner László, 

a Császártöltési Hegyközség el-
nöke. A szőlővesszőt megszen-
telte Főtisztelendő Nagyidai 
Zsolt esperesplébános, közre-
működött Rausch Zsolt képvi-
selő, a hegyközség tagja.

Czick Istvánné 90. születésnapját ünnepeltük az Idősek 
Otthonában családja körében. Isten éltesse sokáig jó egészségben!

Takácsné Stalter Judit polgármester

A Császártöltési Bánáti Miklós 
Német Nemzetiségi Általános 
Iskola a Miniszterelnökség/
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 
által kiírt „Nemzetiségi Iskola 
energiahatékonyságot elősegítő 
köznevelési célú beruházások-
ra” című pályázaton 10 millió 

Forint vissza nem térítendő tá-
mogatást nyert. A befolyt össze-
get a fűtésrendszer felújítására, 
új gázkazánok beszerzésére for-
dítjuk.

Andocsné Lei Mónika
igazgató

Elhelyezésre került a játszótéri 
csúszda. Színesíti a játszótéri kí-
nálatot és reméljük jó szórako-
zást nyújt a gyermekeknek.

Lovasi Gábor 
alpolgármester

Energiahatékonysági pályázat

Új csúszda

Anyakönyvi 
hírek

Újszülöttek:
Kirschner Noel - született: Sze-
ged, 2025. január 10., anyja szül. 
neve: Markó Alexandra
Buchmüller Hannaróza - szüle-
tett: Baja, 2025. április 16., any-
ja szül. neve: Dósa Ivett
Állampolgársági esküt tett:
Albert Zsófia-Klára - 2025. 
március 14-én

Albert Zsófia-Klára Kirschner Noel

Buchmüller Hannaróza
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Értékőrzők

Faültetés

Új játék az oviban

A Miniszterelnökség/Bethlen 
Gábor Alapkezelő Zrt. által ki-
írt pályázaton a Császártölté-
si Német Nemzetiségi Óvoda 
energiahatékonyságot elősegítő 
köznevelési célú beruházásokra 
10 millió forint vissza nem térí-

tendő támogatást nyert. A be-
folyt összeget vízlágyító beren-
dezés felszerelésére, valamint a 
fűtésrendszer korszerűsítésére 
használjuk fel.

Vikker Viktória
óvodaigazgató

Május 5-én a nagycsoportos 
gyerekek meghívták az anyu-
kákat egy innovatív programra.  
Már a délelőtt folyamán nagy 
volt a sürgés-forgás: kókusz-
golyók, csokis kekszek szület-
tek a kis kezek között. A ba-
bakonyha fotósarokká alakult 
baldahinnal, kis virágokkal.
A megható kezdés után, ahol 
mindenki anyukája szemébe 
nézve elmondta a köszöntő 
verset, egy közös barkácsolás 
következett. Anya-gyermek kö-

zös munkájával csodaszép ajtó-
díszek készültek. Aki elfáradt, 
pihenésképp beülhetett a fotó-
sarokba és Edit néni kattintott 
egy kedves kis emléket. A kö-
zös kézműveskedés sütizéssel, 
jaffázással zárult.
 Kellemesen telt az együtt töltött 
idő, jó kis anya-gyermek prog-
ram volt. Azt hiszem hagyo-
mányt teremtünk belőle.

Herner Melinda
óvodapedagógus

Idén első alkalommal rendezte 
meg a szülői munkaközösség 
a „Bánáti Majális” nem csak 
bánátisoknak nevű, családi 
rendezvényt. 2025. május 10-
én, délután 15 órától várták az 
iskola tanulóit, családtagjaikat, 
barátokat és minden érdeklődőt 
a Tele ház körül rendezett ese-
ményre.
Szép idő, finom ételek és italok, 
játékok és interaktív állomások 
várták a részvevőket. A ren-
dezvényen térkép-menetlevelet 
minden diák felvehette az indu-
lásnál és egyedül vagy szüleivel, 
barátaival nekivágott a nyolc ál-
lomásnak. Minden teljesített fel-
adat pontot ért. Az állomásokon 
az iskola pedagógusai fogadták 
a gyerekeket. Az egyik helyszí-
nen Herner Melinda agyago-
zásra várta az érdeklődőket, a 
Csengőszó Császártöltési Isko-
lai Alapítvány standján kézmű-
ves foglalkozásra volt lehetőség. 
A pecsétekkel teli mentlevelet a 
nap végén begyűjtötték és majd 
a következő hét során kerül ös�-
szesítésre. A legaktívabb osztály 
pizza utalványt kap, de minden 
részvevő osztály édességcso-
maggal gazdagodik. Az iskola 
tornatermében az osztályok 
focicsapatai mérték össze tudá-
sukat. A nap végén a 7. osztály 
diadalmaskodott. 

A színpadon Andocsné Lei 
Mónika igazgató megnyitó 
gondolatai után vadászkürt be-
mutató kezdődött és a kiállító 
teremben vadászati kiállítást 
rendeztek be a látogatóknak. 
17.30-kor a Pandor Pole&Hoop 
rúdsport sportolói kápráztatták 
el a közönséget. Végezetül a 
Bács Team küzdősport bemuta-
tója zárta a sort. Köszönet min-
den fellépőnek!
A részvevők egész délután ehet-
tek ihattak a Teleház mögötti te-
rületen. Az itt felállított faházak-
ban sültkolbász, sült krumpli, 
churros, pop-corn, fagyi, jégká-
sa és vattacukor várta az éhe-
seket. Berger Gábor büféjében 
és az SZMK borsátrában felfris-
sülhettek a szomjas vendégek. 
A borokat a helyi bortermelők 
ajánlották fel erre az alkalomra. 
Grúber Balázs szolgáltatatta a 
zenét, ami kellemesebbé tette a 
hangulatot.
Szuper napot zártunk, ami nem 
jöhetett volna létre a szülők és 
az iskola technikai dolgozói és 
a tantestület összefogása nélkül. 
Külön köszönet illeti a rendez-
vényt összefogó Laknerné Csóti 
Mónikát az SZMK elnök asszo-
nyát.

Andocsné Lei Mónika 
igazgató
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Sikeres óvodai pályázat

Rendhagyó anyák napi délután
a nagycsoportban

Bánáti Majális

ÓVODAI ÉS ISKOLAI HÍREK

2025. április 13-án a XVII.Hatvan 
Kupa táncverseny második nap-
ján a szabadidős sportolók is ver-
senyezhettek. A Bajai TáncSport 
Egyesületet Mihajlovits Gergely 
Tamás - Burger Lilla páros kép-
viseltette pàros kategóriában.
GERGŐ iskolánk tanulója. A 
páros középhaladó standard - és 
latin táncokból is első helyezést 
szerezett, junior II. korcsoport-
ban. Edző Orbán Ferencné tánc-
pedagógus. GRATULÁLUNK!

Andocsné Lei Mónika 
igazgató

8 év német nyelv tanulásának 
zárása a német alapvizsga a Bá-
nátiban. Iskolánk 8. osztályos 
tanulói sikeres alapvizsgát tet-
tek. Felkészítőik: Dóráné Heibl 

Anikó és Schuszterné Bárth Éva 
tanárnők. Gratulálunk minden-
kinek!

Andocsné Lei Mónika 
igazgató

A tavaszi szünet előtti utolsó 
napon rendeztük meg isko-
lánkban a gyerekek által már 
nagyon várt hagyományos hús-
vétváró rendezvényünket. 
A napot zenés bemelegítéssel 
kezdtük. Utána mindenki kü-
lönböző állomásokon hangoló-
dott az ünnepre. A Ligetben to-
jáskeresés és tojásdobálás várta 
a tanulókat, a tornateremben 
váltóverseny. A kicsik nyuszis 
dekorációt készítettek, a nagyok 
pedig tojást festettek a kalocsai 
pingáló asszonyok irányításá-
val. Az ünneppel kapcsolatos 
tudásukat kahoot feladatokkal 
és activityvel bizonyíthatták. 

Több száz mézeskalács nyuszit, 
báránykát, tojást sütöttek a pe-
dagógusok, melyet a gyerekek 
díszíthettek fel színes mázzal 
és cukorkákkal.  Minden ál-
lomáson a legügyesebbeket 
csokitojással jutalmaztuk. 
A nap befejezéseként az iskola 
udvarán szépen megterített asz-
talok várták a tanulókat, ahol 
hagyományos húsvéti ételeket 
fogyaszthattak el. Volt főtt son-
ka, kolbász, tojás, mellé külön-
böző zöldségfélék. A sütőas�-
szonyok jóvoltából pedig finom 
süteményt is kaptak a diákok.

Gatterné Haszilló Gyöngyi
pedagógus

Április 14-én a Ligetben egy 
díszfát ültetett a „Falatkák” 
Óvodai Alapítvány a 2024- ben 
született Császártöltésen élő ba-
báknak.

Herner Melinda
kuratóriumi elnök

Birtokba vették a kiscsoporto-
sok a „Falatkák” Óvodai Alapít-
vány ajándékát, melyet a 2024- 
ben nyert pályázati forrásból 
finanszíroztunk.

Herner Melinda
kuratóriumi elnök

A tavaszi szünet előtti utolsó 
napon rendeztük meg isko-
lánkban a gyerekek által már 
nagyon várt hagyományos hús-
vétváró rendezvényünket.
A napot zenés bemelegítéssel 
kezdtük. Utána mindenki kü-
lönböző állomásokon hangoló-
dott az ünnepre. A Ligetben to-
jáskeresés és tojásdobálás várta 
a tanulókat, a tornateremben 
váltóverseny. A kicsik nyuszis 
dekorációt készítettek, a nagyok 
pedig tojást festettek a kalocsai 
pingáló asszonyok irányításá-
val. Az ünneppel kapcsolatos 
tudásukat kahoot feladatokkal 
és activityvel bizonyíthatták. 
Több száz mézeskalács nyu-
szit, báránykát, tojást sütöttek 
a pedagógusok, melyet a gye-
rekek díszíthettek fel színes 
mázzal és cukorkákkal. Minden 

állomáson a legügyesebbeket 
csokitojással jutalmaztuk. 
A nap befejezéseként az iskola 
udvarán szépen megterített asz-
talok várták a tanulókat, ahol 
hagyományos húsvéti ételeket 
fogyaszthattak el. Volt főtt son-
ka, kolbász, tojás, mellé külön-
böző zöldségfélék. A sütőas�-
szonyok jóvoltából pedig finom 
süteményt is kaptak a diákok.

Gatterné Haszilló Gyöngyi
pedagógus

Március 27-én rendezték meg 
Baján a Német Nemzetiségi 
Vármegyei Vers és Prózamon-
dó Versenyt. Iskolánk 4. osz-
tályos tanulója Gatter Erhard 
sváb kategóriában különdíjas 
lett. Gratulálunk az elért szép 
eredményhez diákunknak és 
felkészìtőjének, Schuszterné 
Bárth Éva tanárnőnek!

Andocsné Lei Mónika 
igazgató

Bánátis diák sikere táncversenyen

Alapvizsga a Bánátiban

Húsvétváró a Bánátiban

Császártöltési diák sikere Baján

Mindenki nagy örömére új 
burkolatot kapott az általános 
iskola sportpályája. A régi, bal-
esetveszélyes burkolat megérett 
a felújításra és az újra festésre. 

A Bánáti saját erőből fedezte a 
felújítás költségeit

Füleki Antal
testnevelő

Megújult az iskolai sportpálya



2025. május 2025. május

8 9

H Í R M O N D Ó
CsászártöltésiCsászártöltési

H Í R M O N D Ó
CsászártöltésiCsászártöltési

KÖZÖSSÉGI ÉLET

8

KÖZÖSSÉGI ÉLET

A könyvtárban működő női kör 
tavaszváró rendezvényére ke-
rült sor március végén.  Palotás 
Tímea előadásán az érdeklő-
dők megismerkedhettek a női 
egészséget elősegítő és helyre-
állító gyógynövényekkel és es�-
szenciákkal.

Taner Gabriella
könyvtáros

Március 24-28. között szervez-
tünk meg az oviban a Nemze-
tiségi hetet.
Hétfőn, a „Ráhangoló” napon 
a kisebbekkel ellátogattunk a 
Tájházba és a Képes házba, a 
nagyobbak a Módos házban is 
jártak, ahol Hajni néni mesélt 
a régi bútorokról, használati 
tárgyakról. A kreatív délelőt-
tön az óvó nénik irányításával 
szebbnél szebb, nemzetiségi 
motívumokkal díszített krea-
tív alkotások születtek. Szer-
dán Fuchs Jóska bácsi, Hóman 
Toncsi bácsi és Márta néni lá-
togattak el hozzánk. Ez a nap 

nagyon hangulatosra sikerült, 
a nemzetiségi táncokhoz Jóska 
bácsi húzta harmonikájával a 
„talp alá valót”. Következő nap 
Melinda óvó néni a fazekasság 
rejtelmeibe vezette be a gye-
rekeket, népi motívumokkal 
díszített agyagformákat készí-
tettek. Pénteken Viki óvó néni 
megmutatta a gyerekeknek a 
réteshúzás technikáját, amit ki 
is próbálhattak. 
Az udvaron elhelyezett faliújsá-
gokon a szülők megnézhették a 
gyerekek kreatív alkotásait.

Vikker Viktória
óvodaigazgató

Április 28. és május 6. között 
került sor a nemzetiségi hét 
megrendezésére iskolánkban. 
A gondos tervezési, előkészítési 
szakaszt követően változatos, 
érdekes programok várták a 
gyerekeket. A programok során 
tanulóink a császártöltési német 
nemzetiségi kultúra, a hagyo-
mányok egyes elemeivel ismer-
kedhettek meg, illetve gyakorol-
hatták azokat.
Az első napon dr. Romsics Imre, 
a kalocsai Visky Károly Múze-
um igazgatója tartott előadást 
két korosztálynak Császártöl-
tés betelepítésének történeté-
ről. Kedden rendeztük meg a 
hagyományos német nyelvi és 
nyelvjárási versmondó regio-
nális versenyünket, amelyen 10 
iskola 71 tanulója mérette meg 
tudását. Ezen a napon állítot-
tuk fel iskolánk májusfáját. A 
gyerekeket és vendégeinket ha-
gyományos keltkaláccsal ven-
dégelték meg a császártöltési 
Sütőasszonyok. Szerdán Fuchs 
József látogatott el hozzánk har-
monikájával. Két csoportban ta-
nultunk német dalokat. Délután 
részt vettünk a falu májusfájá-
nak felállításán, ahol az iskola
gyermek tánccsoportja is fellé-
pett. A nemzetiségi hét kiemelt 
témája a császártöltési hagyo-
mányos lakodalom volt. Minden 
osztály választhatott feldolgo-
zandó feladatot. Így az elsősök 
„keresztmama almát” készítet-
tek rozmaringgal, szalaggal. A 
másodikosok hagyományos la-
kodalmas táncokat tanultak. A 
harmadik osztályosok tejbegrízt 

készítettek almakompóttal, fa-
héjjal. Igen vidámra sikeredett a 
4. osztályosok lakodalmi előké-
születe, hisz csettegővel járták a 
falut és edényeket, vajlingokat, 

tepsiket, fakanalakat gyűjtöttek 
be. 5. osztályból került ki egy 
régi, császártöltési népviseletbe 
öltöztetett menyasszony és vőle-
gény. A hatodikosok a lakodal-
mas ételeket dolgozták fel. A 7., 
és 8. osztályosok a lakodalom
előkészületi napjaival és a lako-
dalmi szokásokkal ismerked-
hettek meg és oldottak meg
feladatokat. A projekt zárása-
ként miden tanulót megvendé-
geltünk egy régi lakodalmas
desszerttel, tejbegrízzel, alma-
kompóttal.
Ezúton szeretnék megköszön-
ni a Csengőszó Alapítványnak, 
Császártöltés
Önkormányzatának, Császár-
töltési Német Nemzetiségi Ön-
kormányzatnak, Iskolánknak, a
Sütőasszonyoknak valamint a 
KEFAG Zrt.-nek a támogatást és 
a segítséget.

Schuszterné Bárth Éva
pedagógus

Két rövid szakaszon tudtuk a 
járdákat felújítani a Keceli és a 
Bajai utcán. Azonban most már 
a kerékpárútnak is köszönhe-
tően, mindkét utca valamelyik 
oldalon, falutáblától-falutábláig 
felújtott, és biztonságosan jár-
ható. Izgalmas és látványos előadást 

tartott a könyvtárban a Bánátis 
diákoknak Fejes Zsolt ama-
tőrcsillagász. Ismeretterjesztő 
interaktív előadásában meg-
tudhattuk mi mindent vizsgál a 
csillagászat, miért érdekes szá-
munkra az égbolt. Megismer-
hettük a naprendszer bolygóit, 
és betekintést kaphattunk az 
űrutazás világába is.

Taner Gabriella
könyvtáros

Március 14-én az ötödik osztá-
lyos tanulóimmal ünnepi műsor 
keretében emlékeztünk meg az 
1848. március 15-i események-
ről. Heteken át ívelő, kitartó 
munkával csiszolgattuk az em-
lékműsor elemeit, hogy végül 
mindenki számára élményt 
nyújtson az előadás. Nagy 
örömmel töltötte el a gyereke-
ket, hogy néhány pillanat erejé-

ig beleélhették magukat a múlt 
történéseibe, még hosszú ideig a 
szerepük hatása alatt álltak.
Köszönjük szépen, hogy sokan 
megtiszteltek minket jelenlétük-
kel, és hogy együtt élhettük át 
az ünnepi hangulatot. Hálásak 
vagyunk a segítő kezeknek, akik 
támogatták munkánkat.

Pittenauer Rita 
osztályfőnök

Minden életkorban nagyon fon-
tos a megfelelő mozgás. Idős 
korban sem szabad ezt elhanya-
golni.  Igyekszünk lakóinkat is 
minél többször mozgásra ösz-
tönözni. Rendszeresen szerve-
zünk közös frissítő tornákat, és 
sétákat a faluban. 
Legutóbbi vendégeink is igen 
elevenek voltak, számukra nem 
okozott problémát a mozgás. 
A nagycsoportos óvodások két 
alkalommal is jártak nálunk 
az elmúlt időszakban. Először 
húsvétkor a fiúk érkeztek hoz-
zánk, és minden hölgyet, fiatalt 
és időst egyaránt meglocsoltak. 
Cserébe 109 db csoki tojást rej-

tettünk el nekik az udvaron. 
Öröm volt nézni, hogy milyen 
lelkesen keresték az eldugott 
finomságokat. 
Következő alkalommal az ott-
hon májusfáját állítottuk fel 
közösen. Ekkor már a teljes 
csoport érkezett, és ilyen sok 
szorgos kéz gyorsan feldíszítet-
te a fát. A gyerekek műsorral is 
készültek, ami nagyon tetszett 
minden lakónknak. 
Köszönjük a gyerekeknek, és az 
őket felkészítő pedagógusok-
nak.

Flaisz Emőke
intézményvezető

A „Wunderbar Festival” kere-
tein belül Hajóson, 2025. már-
cius 31-én megrendezett német 
nyelvi vetélkedőn Frick Janka, 
Frémer Gergő és Göttinger 
Ákos, iskolánk 6. osztályos ta-
nulói 1. helyezést értek el csa-

patversenyben. Felkészítőjük 
Pittenauer Rita tanárnő volt. 
Gratulálunk a díjazottaknak és 
felkészítő tanáruknak!

Sebestyénné Márin Anna
igazgatóhelyettes

A májusfa állításban a nagy-
csoportos óvodások segéd-
keztek. A közös munka és a 
generációk találkozása min-

den résztvevőnek örömet 
szerzett.

Flaisz Emőke
otthonvezető

Egy kis tojáskeresés, és  
locsolkodás az Idősek Ott-
honában. Köszönjük a  
nagycsoportos óvodásoknak, 

hogy szebbé tették a napun-
kat.

Flaisz Emőke
otthonvezető

Tavaszváró női kör a könyvtárban Nemzetiségi hét a Császártöltési 
Német Nemzetiségi Óvodában

Nemzetiségi hét a Bánátiban

Járdafelújítás CsillagászatMárcius 15-i megemlékezés

Egy kicsi mozgás
mindenkinek kell...

Bánátisok sikere Hajóson

Májusfa állítás
az idősek otthonában

Húsvéti előzetes
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KÉPES HÍREK

Nemzetiségi hét az iskolában és az óvodában

Szerkeszti
a szerkesztő bizottság

Nyomdai kivitelezés:
Druk-ker Kft.
6200 Kiskőrös, Csokonai u. 47.
+36 78 312-517, www.druk-ker.hu

Felelős vezető:
Markó Péter

Megjelenik két havonta
1100 példányban

Császártöltés község közéleti lapja

Kiadja:
Császártöltés Község
Önkormányzata

Kiadó címe:
Polgármesteri Hivatal
Császártöltés, Keceli u. 107.
+36 78 443-320
www.csaszartoltes.hu
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A 2025-ös Hajósi Borversenyen 
a Sváb Sarok borászai mutatták 
be boraikat. Külön büszkeség, 
hogy a császártöltési borászok 
kiválóan szerepeltek a megmé-
rettetésen, arany, ezüst, bronz 
minősítések sorát hozták el.
A Sváb Sarok három borásza-
ta pedig elnyerte a „Sváb Sa-
rok bora” címet: fehérbor ka-
tegóriában a Szemerey Pince 
Sauvignon blanc 2024, rosé ka-

tegóriában a Hollósy Pincészet 
Kékfrankos rosé 2024, vörösbor 
kategóriában pedig a Takács 
Pince Pinot noir 2022 lett díja-
zott.
Elismeréssel gratulálunk a díja-
zott borok készítőinek – mun-
kájuk méltán érdemelte ki a 
szakma és a borkedvelők elis-
merését.

Lovasi Gábor
alpolgármester

Mecseknádasdon a Magyaror-
szági Németek Országos Bor-
versenyének díjátadó gáláján 
Pittenauer Zoltán 2024-es évjá-
ratú Cabernet franc vörösborát 
aranyéremmel és különdíjjal 
tüntették ki. Gratulálunk a csá-
szártöltési borásznak!

Császártöltési Pincesorokért 
Egyesület

A tavalyi év sikere után az idei 
tanévben már 2 csapat is be-
nevezett a katasztrófavédelmi 
versenyre, Kiskunhalasra. Az 
érdekes feladatok és a remek 
szervezés miatt a diákjaink 
nagy örömmel vettek részt a 
versenyen. 
A „Töltési nyolcadikosok” csa-
patának tagjai - Kanyik Noémi, 
Kun Leila Rebeka, Lakner Stel-
la, Mihajlovits Gergely Tamás 
- megnyerték a Vöröskereszt 

különdíját az elsősegélynyújtási 
feladatuk tökéletes megoldásá-
ért, és a versenyben a 3. helye-
zettek lettek. 
A „Töltési hetedikesek” csapata 
- Bodnár Dávid, Liska Botond, 
Mag Jordán és Németh András 
- az ötödik helyen végeztek. 
Köszönjük szépen Nagy Sándor 
mentősnek az alapos felkészí-
tést!

Sebestyénné Márin Anna
pedagógus

Március 31-én iskolánkat 4.osz-
tályos diákjaink képviselték-
Schuszterné Bárth Éva tanár-
nővel- Baján az MNÁMK-ban 
rendezett „Wunderbar 
Festiválon”. A rendezvényen a 
gyerekek nagyon jól szerepel-
tek, két különdíjat is kaptak. A 
csapat tagjai: Ledniczky Kin-
cső, Frick Soma, Balaton Csaba 
és Wicker Gergő. Felkészítő 

tanáraik: Barabás Józsefné és 
Schuszterné Bárth Éva.
Gratulálunk!

Andocsné Lei Mónika 
igazgató

2025. március 27-én került meg-
rendezésre a Császártöltési Bor-
verseny. Minden eddiginél több 
minta érkezett bírálatra.
14 termelő benevezett összesen 
82 bormintát, melyek közül fe-
hér: 49 Rozé: 16, Vörös: 17 volt.
Eredmények:
1 NAGY ARANY; 33 ARANY; 
29 EZÜST; 15 BRONZ;4 OKLE-
VÉL
A locsoló borok augusztusban 
a Falualapítók ünnepén kerül-
nek méltó megünneplésre, ek-

kor adjuk át az okleveleket és a 
kategóriagyőztesek kupáit is.
A locsolóborok a következők:
Szemerey Pince Sauvignon fe-
hérbor 2024
Csanádi Szőlőbirtok Cabernet 
Sauvignon rozé 2024
Lakner Winery Merlot vörösbor 
2024
Gratulálunk minden versenyző-
nek!

Lakner László
Hegyközségi elnök

Díjnyertes borok
a Sváb Sarokban

Császártöltési bor sikere 
Mecseknádasdon

Császártöltési borok versenye

Bánátis sikerek Baján

Katasztrófavédelmi verseny
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